中国女队19:13力克欧洲劲旅匈牙利,首夺三人篮球世界杯女子组冠军





在荷兰当地时间23日结束的 2019国际篮联三人篮球世界杯女子 组决赛中,中国女队以19:13力克欧 洲劲旅匈牙利队,夺得冠军,这也是 中国三人篮球历史上的第一个成年 组世界冠军。

本届世界杯,中国女队派出了由 吴迪、李颖韻、姜佳音、张芷婷组成的 阵容。她们在小组赛阶段就展现了强 大实力,以四战全胜的战绩进入八 强。随后的四分之一决赛中,中国女 队以16:12战胜欧洲劲旅罗马尼亚 队。半决赛里,她们经过加时赛的苦 战以15:14力克亚洲杯冠军澳大利亚

-路闯入决赛。

决赛中,中国女队延续了之前的 火热状态,全场比赛都没有给匈牙利 队太多机会,始终手握领先优势,最 终夺得冠军。

中国篮协三人篮球部部长柴文 胜介绍,本届中国队在备战过程中其 实克服了很多困难,在技战术方面取 得了很大进步,和欧美队伍的差距越 来越来越小。去年的世界杯上,中国 队就曾获得女子组第四名的佳绩,在 亚运会上也成功夺冠。柴文胜说:"这 次夺冠其实有点出乎意料,因为我们 出发的时候也没有太多硬性要求,还

是以锻炼队伍为主,培养人才,为明 年的东京奥运会做准备。对于我们三 人篮球来讲,后边的路还很长,希望 通过这个冠军,我们全国篮球界能够 给予更多的关注,尤其是希望青少年 朋友们更多地加入三人篮球行列,继 续为祖国争光。"

三人篮球世界杯自2012年创立, 是世界三人篮球最高级别的赛事。此 前5届比赛中,女子组所有冠亚军均 被欧美球队获得。2020年东京奥运会 上,三人篮球将首次成为奥运会正式 比赛项目,产生男子组、女子组两块 金牌。

撼泰山,恒大你有这个能耐吗?

亚冠1/8决赛次回合今晚打响,鲁能主场战恒大手握客场进球有底气

□半岛记者 杜金城

6月25日19时30分,2019亚冠联赛 1/8决赛次回合将打响。根据赛程,鲁能 泰山将主场迎战广州恒大;26日18时上 海上港则将客场挑战全北现代。央视将 直播本场比赛。双方在首回合较量中, 鲁能客场1:2告负,不过,他们有一个 宝贵的客场进球,这成了次回合翻盘 的希望。回到主场后,鲁能只要能以1: 0的比分击败恒大,就能凭借客场进球 多的优势晋级。如果打成2:1,那双方 要进行加时赛,甚至点球大战;如果平 或负或者出现3:2以上的比分,那恒大 就将以客场进球多的优势晋级。

为了这场亚冠德比生死战,鲁能 不惜牺牲上轮联赛来蓄力备战。在中 超第14轮比赛中,他们客场1:2不敌

天津泰达。主力球员佩莱、蒿俊闵、王 大雷、戴琳、郑铮、金敬道、吴兴涵、张 弛等均未登场,李霄鹏此举的意图很 明显,就是要储备体能,死拼恒大。至 于这场赌局能否获胜,就看鲁能的临 场发挥和运气如何了。

恒大这边,继亚冠赛场2:1击败鲁能 后,他们又在上轮中超联赛中以同样比 分战胜了华夏幸福。相比鲁能,恒大 也进行了阵容轮换,但轮休的主力队 员并不多。当然,这也与恒大目前人手 紧张有关,在核心外援塔利斯卡无法 出战的情形下,他们只能想办法克服 困难。不出意外的话,此番客场挑战鲁 能,老将郑智将依然披挂上阵,保利尼 奥、张琳芃、黄博文、李学鹏、韦世豪、 布朗宁、杨立瑜等也可能首发登场。

在赛前新闻发布会上,鲁能队主

教练李霄鹏表示,本方球员的状态都 非常好,希望在主场的比赛能够有一 个出色的发挥,晋级到下一轮亚冠的 比赛。面对客场1:2的结果,如何实现 主场翻盘?李霄鹏表示:"我们的确有 压力,实际上我们的对手也不弱,每 一场比赛胜平负都有可能。恒大的后 卫人员充足,但是定位球和高空球的 防守一直是他们的弱点,我们要有充 足的信心,从目前的实力来看,我们 还是占有一定优势。"

此外,北京时间6月26日(周三)18 时,亚冠1/8决赛次回合上港客场与全 北的较量也将开打。这同样是一场生 死大战。在首回合较量中,上港主场1: 1战平全北现代,这逼着上港客场必须 取得进球,否则,全北客场取得的1个 进球,将会给上港带来很大麻烦。

马布里出任 北控男篮主帅

6月24日消息,北控队官方宣布,马 布里正式与北控队签下一份三年的教 练合同。上赛季,北控的战绩很不理想, 以8胜38负排名联盟倒数第一,这也让 他们决心在今夏做出改变。本周五下 午,北京控股篮球俱乐部将举行马布里 上任球队主教练的媒体见面会。

24日下午,北京控股篮球俱乐部 和马布里正式签约。北控篮球俱乐部 是马布里在CBA联赛效力的最后-支球队,北控给了马布里留在北京继 续篮球事业的平台。他作为运动员曾 经给北京这座城市带来了冠军奖杯和 荣耀。如今,老马迎来了一个华丽的转 身,有机会在主教练的岗位上为这座 城市续写辉煌。

北控集团党委书记、董事长田振 清在签约仪式上表示,上个赛季的 CBA联赛中,北控篮球的战绩不尽如 人意,但是触底就会反弹。从今年的赛 季开始,北控篮球会有一个大的跨越, 争取向第一阵营看齐,未来会以争冠 为目标,力争打造成京城的顶级篮球 俱乐部,来回馈广大球迷的厚爱。北控 篮球俱乐部也将发挥自身优势,在主 教练马布里的带领下全力冲击季后 赛,将更精彩的比赛呈现给广大北京 球迷。 辛浪

公开澄清交易传闻 保罗继续留守火箭

北京时间6月24日,据 休斯敦纪 事报》报道,火箭队首发控卫克里斯· 保罗在当天接受采访时澄清了关于他 的交易传闻,并表示他在火箭队过得 很开心。

当火箭队在今年西部半决赛被勇 士淘汰之后,先是传出火箭队总经理 莫雷准备对阵容大清洗的消息,而保 罗是被交易的重点对象。之后又传出 保罗和哈登关系不和的消息,以及保 罗向火箭提出交易请求。24日,保罗 在参加一个活动时首度公开回应了过 去这一个多月的传闻。

"我从来没有(向火箭队)提出交 易请求,我从来没有要求被交易。"保 罗说道。对于媒体的种种报道,保罗看 起来并不是很生气,而且他强调自己 在火箭队过得很开心。"我会继续留在 休斯敦。"保罗说道,"我很开心,我现在很好。"当被问到是否需要和哈登或 者火箭队解决分歧时,保罗并没有具 体谈这个话题,但是他指出火箭队在 过去这一个多月出现那么多负面的报 道,主要还是和他们在季后赛输球有 关。"每年都只有一支球队能夺得总冠 军,你们懂我的意思吗?"保罗说道, "自从我来到休斯敦之后,从第一天 起,我们关心的就是赢球。我们永远关 心赢球。"

网—

是你最理想的选择 **ジキ込がみ私** 分类广告 ●分类广告無线●0532-58527575 综合信息

房讯沙龙 房屋转租

我单位欲整栋出租位于李沧区 转租 建筑面积2500m² 院子1700m² 可自行看房 价格面议 急转1.即墨田横靠海荒山约1000亩 联系人 李沧区房产管理一处李先生

房屋

遗失声明 出售15966893975 Q370816186声明作废 89890059 注明5700138008888 本人张凌云遭失由青岛科迪房 地产开发有限公司开据的房款 发票1份代码3702173350 号码00 513745 金额200000元 声明作废: 继的权益,请务必认真核实。

防水堵漏

加岭 用 尺寸3.3X1.85m 价值10元次 10次以上100元/次 心

专 务81178178家

2.养猪场转让或出租15165271989 联系电话 18561570733

即墨85671245 流亭89776656 精品包装厂企设备 长途 精品包装厂企设备 长途

市北82696976 空调 家具 拆装 沧口85865871 电86789569 李村85960055 话86785861

随退老兵搬商 案伍老兵家無 和琴家具空调拆装 市南87378716 市中87378716 家 本 上 企搬迁 钢琴空调 家具拼 85610099 招工人司机 付

冢 四方81768017 全天15820039186 15264248877 18266214528 崂山85965522 精品包装厂企设备长途 价格公道 收费合理 80801266